



## Coordenação de Pesquisa e Pós-Graduação

Edital PPGEF nº 04/2021 – RETIFICAÇÃO ao Edital PPGEF nº 02/2021 –  
Credenciamento e credenciamento de docentes junto ao Programa de Pós-  
graduação em Educação Física

I – RETIFICAR o Cronograma dos principais eventos e datas/prazos para a operacionalização do processo seletivo.

Onde se lê:

<b>Data</b>	<b>Etapas</b>
29/03 a 20/04/2021	Período de Inscrição
23/04/2021	Publicação das inscrições homologadas
05/05/2021	Publicação do resultado preliminar
06 e 07/05/2021	Período de recursos contra o resultado preliminar
13/05/2021	Publicação do deferimento/indeferimento dos recursos contra o resultado preliminar
14/05/2021	Homologação do resultado final pelo Colegiado

Leia-se:

<b>Data</b>	<b>Etapas</b>
29/03 a 20/04/2021	Período de Inscrição
23/04/2021	Publicação das inscrições homologadas
Até 05/05/2021	Publicação do resultado preliminar
06 e 07/05/2021	Período de recursos contra o resultado preliminar
Até 13/05/2021	Publicação do deferimento/indeferimento dos recursos contra o resultado preliminar
20/05/2021	Homologação do resultado final pelo Colegiado